
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в учении «Вихрь» по пресечению террористического акта на объекте водного транспорта ОАО «Новосибирский речной порт»



В Новосибирске на объекте водного транспорта ОАО «Новосибирский речной порт» состоялось многоэтапное учение «Вихрь» по пресечению террористического акта. В учении под руководством оперативного штаба в Новосибирской области приняли участие силы и средства УФСБ России по Новосибирской области, ГУ МВД России по Новосибирской области, ГУ МЧС России по Новосибирской области, УТ МВД России по Сибирскому федеральному округу, Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, а также руководство ОАО «Новосибирский речной порт».

Одной из основных задач состоявшегося учения стало совершенствование практических навыков должностных лиц при решении вопросов по минимизации последствий

террористического акта, а также совершенствование взаимодействия силовых структур и спецслужб при проведении следственных, аварийно-спасательных и других неотложных мероприятий.

В ходе учения отработаны действия по ликвидации последствий террористического акта, эвакуации в сложных условиях пассажиров водного транспортного средства, тонущих граждан и значительного количества пострадавших.



19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875445/item/938743>